
'Nr . 3035/23.06-2023
PROCES VERBAL

incheiat astazi 28.07.2023, in }edinlaordinarä a Consiliului Local Parava
Consilieri prezenti : 13 din 13

A fost votat cu unanimitate de voturi procesul verbal al iedin!ei anterioare.
Tot cu unanimitate de voturi a fost votatä ordinea de zi precum si suplimentarea acesteia

Proiectele de hotarare supuse dezbaterii au fost urmatoarele :

Proiectul
nr.1

Proiectul
nr. 2

Proiectul
nr 3

alegerea presedintelui de sedinta

initiator : Primar Dediu Costel
v/ aprobarea tarifului de facturare al S.C. ECOSUD S.A pentru

preluarea deseurilor reciclabile in vederea sortärii ii tariful de
facturare pentru preluarea cleieurilor biodegradabile in vederea

compostärii, pentru o perioadä de 6 luni

Initiator : Primar Dediu Costel

aprobare proceduri opera!ionale privind
compartimentele de specialitate din cadrul primäriei in vederea notarii posesiei in
cartea funciarä a imobilelor - terenuri asupra cärora nu existä acte de proprietate,
in condiliile art. 13, art. 41 (3), lit.c) si art. 41(8), lit.a) ii alin. (81) din Legea nr.

7/1996;

aprobarea proceduri operationale privind inscrierea in registrul agricol a
imobilelor pentru care nu existä acte de proprietate in condiliile an. 6 (3)

din O.A.P. nr. 25/2020
aprobare proceduri operalionale generale privind declararea.

inscrierea bunurilor imobile - terenuri in posesie ii a construcliilor
cu/tärä autoriaszalie de construire.

aprobare proceduri operationale privind
compartimentelede specialitate din cadrul primäriei, in vederea inscrierii

de construire si proces verbal de receplie la terminarea lucrärii, in conditiile art.

37 din Legea nr. 7/1996, coroborate cu prevederile punctului 14 din Lg. 7/202():

Initiator Primar Dediu Costel



Proiectul
nr 4

Proiectul
nr 5

Proiectul

nr 6

Proiectul
nr 7

Proiectul
nr 8

neasumarea responsabilitälii organizärii ii derulärii procedurilor
de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achizilionarea
produselor aferente Progrannului pentru icoli al Romåniei pentru

perioada 2023-2026
Initiator :Primar Dediu Costel

aprobarea Programului de actiuni comunitare la nivelul UAT
Parava pentru anul 2023.

Initiator •.Primar I)ediu Costel

privind rectificarea bugetului local al comunei Parava
Initiator :Primar Dediu Costel

aprobarea Regulamentului de bunä gospodärire a comunei Parava,
jud. Bacau

Initiator :Primar Dediu Costel

stabilirea salariului brut al d-nei Cases Manuela Elena — asistent
medical comunitar in cadrul aparatului de specialitate al

primarului comunei Parava
Initiator :Primar Dediu Costel

Ordinea de zi a fost suplimentata prin unanimitate de voturi cu proiectele de hotaråre
privind aprobarea actualizarii date imobil (modificare suprafhlä si denumire) a imobilului ce aparline
domeniului public al Comunei Parava Dl. consilier local Boboc Valentin il propune pe dl. Bucä Ovidiu
pentru a fi preiedinte de sedin!ä, prin unanimitate de voturi

La capitolul diverse s-a dl. Boboc Valentin propune montarea unui tub pe trecerea spre
terenurile Agricole in Punctul R'ä>ca. Dl. Chiriac Manole mentioneazä ci ar fi bine ca ziua

comunei si se mentinä pe data de 8 Septembrie.

dl. Enache Constantin intreabä in ce stadiu este lucrarea pentru asfaltarea DJ 206B, dl.
Primar precizeazä cä dupä mutarea cablurilor electrice.

dl. Boboc Valentin propune initierea unei PHCL privind plata unci taxe pentru curätenia
in Comunä.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal .

Presedinte de sed nt

Consilier I

Bucä Ovidiu

Isecretar general UAT
Irma Maria I-lolban


